

Моя малая родина



Ст. Саянская
основана в
1959 году.
В этом году
нашему
поселку
исполняется 65
лет!









На 2023 год общая численность жителей в пгт Саянском составляла 3947 человек, а в 2011 году 4047 человек!

Администрация поселка Саянский



Поликлиника



Дом культуры



МБОУ
«Саянская
СОШ № 32
Корпус 1 и
2.



МБДОУ «Саянский
детский сад «
Волшебный град»
открылся в 2013 году.



Фонтан на привокзальной площади был основан в 2009 г.

А в 2012 году летом фонтан украсили два орла. Их установили на композицию из природного камня в виде скалистых гор.



Фонарь –указатель установленный на жд вокзале весной 2019 г. на металлической платформе установлен указатель: три стрелки направленные в три разные стороны. На стрелках указаны расстояния до трех железнодорожных пунктов.



Вся композиция представлена в медно-золотистом цвете и установлена на железнодорожном перроне перед выходом к зданию вокзала. Выполнена Гусаровым А.А.



65 лет назад недалеко от реки Рыбной на границе трех районов Саянского, Рыбинского и Партизанского посреди заснеженной степи был забит колышек с которого началась история ст. Саянская. В память об этом событии в 2019 году на центральной улице был установлен памятник «Первому колышку».



Мемориал ВОВ

Был установлен в 2009 году.
Инициатива создания
памятника в виде гранитного
камня принадлежала
саянскому предпринимателю
Ухаткину О.Д.



С 9 мая 2015 года праздничные митинги стали проходить у памятника победы на привокзальной площади.

Памятник паровозу Л-3864

Был установлен в 2009 году.

Локомотивы модели «Л» названные в честь конструктора Льва Сергеевича Лебединского. Советский магистральный грузовой паровоз разработанный в конце ВОВ, считается одним из лучших советских паровозов, который мог эксплуатироваться на всей сети железных дорог.



Спасибо за внимание

